



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 62
(7309)

14
ИЮНЯ
2013 г.
ПЯТНИЦА

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

16 июня - День медицинского работника



Дорогие коллеги, уважаемые медицинские работники, ветераны-медики!

В канун профессионального праздника – Дня медицинского работника - сердечно поздравляю всех, кто связал свою судьбу с медициной!

Нет в природе таких величин, которыми можно было бы измерить человеческую доброту, внимание, милосердие. Именно вы знаете настоящую ценность человеческой жизни и стоите на страже самого дорогого – здоровья. Именно к вам обращаются с болью, вам верят, на вас надеются. И этот день - день благодарности вам, люди в белых халатах, за сотни появившихся на свет новых жизней, за тысячи спасенных жизней, за щедрость души, умелые руки, добрые сердца.

И, несмотря на тяжелые часы в операционных и бессонные ночи во время дежурств, благодарность ваших пациентов, их вера в вас снова и снова подтверждают, что вы избрали в жизни правильный путь. Вам верят, вам доверяют самое ценное – жизнь, надеются на вас.

Каждый из вас – со скальпелем, фонендоскопом, пилулей или реактивом – настоящий профессионал. Можно по праву гордиться тем, что в нашей больнице работают мастера своего дела: врачи, медицинские сестры, а их постоянными помощниками являются наши санитарки, повара, весь обслуживающий персонал.

Из года в год продолжает развиваться здравоохранение района, но какое бы новое оборудование ни внедрялось, какие бы новые лекарства ни использовались, без ваших неравнодушных сердец и умелых, заботливых рук, милосердия медицина бессильна.

Примите слова благодарности за свой труд, дорогие медики!

От души желаю вам здоровья, профессионального роста, уважения коллег, пациентов, нашим ветеранам – долголетия!

Счастья, добра, радости вам и вашим семьям!

Г.Н.Балахонская,
главный врач ГБУЗ СО
«Красноармейская ЦРБ».

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – **Днём медицинского работника!**

Крепкое здоровье – это самое дорогое, что есть у человека. В этот день мы чувствуем людей в белых халатах, которые всегда стоят на страже нашего здоровья.

Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократова и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости.

От вас зависят счастливые улыбки на лице каждого человека. Именно вы помогаете людям вновь обрести не только здоровье, но и жизненные силы, уверенность в себе.

Ни в одной другой профессии от конечного результата работы так не зависит жизнь человека. Начиная с рождения, вы сопровождаете человека на протяжении всей жизни до преклонного возраста.

В учреждениях здравоохранения Красноармейского района работает много прекрасных специалистов, которые честно и добросовестно служат людям.

Повышение уровня медицинского обслуживания нашего населения – одна из приоритетных задач администрации района. Пусть будет больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, пусть меньше невзгод и трудностей будет в вашей работе.

Здоровья, мира, благополучия и достатка вам и вашим семьям!

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.

Уважаемые медицинские работники района!

Собрание представителей муниципального района Красноармейский сердечно поздравляет с профессиональным праздником!

Вам доверена важная и очень ответственная миссия - оберегать жизнь и здоровье наших граждан. Храня верность клятве Гиппократова, вы всегда готовы прийти на помощь людям и выполнить свой врачебный долг. Жители района благодарны вам за своевременное и правильное лечение, внимательный медицинский уход, за человеческое участие.

Специфика профессии медработника такова, что многие врачи и медсестры встречают праздник, находясь на дежурстве, на вызове, в операционной. Многим из тех, кто работает в системе здравоохранения, приходится выполнять служебные обязанности в выходные дни. Это вызывает особое уважение к людям в белых халатах.

Ваш труд, требующий высокого профессионализма, большого терпения, мужества, душевной чуткости и полной самоотдачи, должен достойно оплачиваться. Государство предпринимает конкретные шаги, направленные на улучшение материального положения медработников.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне и успехов в вашем благородном деле!

Н.М.Саушкин, председатель
Собрания представителей муниципального района
Красноармейский.

ДОКТОР ГАРШИН



Врача-оториноларинголога государственного бюджетного учреждения здравоохранения Самарской области «Красноармейская центральная районная больница» Гаршина Николая Николаевича знает практически каждый житель от мала до велика. Грамотный, квалифицированный специалист ведёт врачебный амбулаторно-консультативный приём в поликлинике взрослого и детского населения.

Основную работу Николай Николаевич постоянно совмещает с работой врача ультразвуковой диагностики. Нельзя отрицать тот факт, что помимо умственной и психологической нагрузки, врач-оториноларинголог затрачивает достаточно времени и сил на многочисленные процедуры.

(Окончание на стр.№5).

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Отличительной особенностью самого авторитетного экологического конкурса Самарской области «Эко-Лидер» в этом году стало то, что в число лидеров пробилась те участники, которые ранее не занимали призовых мест. И эксперты, и члены жюри конкурса были приятно удивлены настоящим экологическим прорывом ряда бывших аутсайдеров в сфере охраны окружающей среды. Среди таких мощных экологических прорывов – высокие баллы по всем критериям конкурса у нашего района.

Муниципальный район Красноармейский на конкурсе «Эко-Лидер-2012» в номинации «Муниципальный район» занял 2 место и был награждён Дипломом 2 степени.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru